
Leistungen:

individuell abgestimmtes "Rund-um-sorglos-Paket":

- Flug inklusive

- Hotel mit geräumigem Zimmer gem. Kategorie

- individuell abgestimmtes Sportprogramm

- alle Transfers vom und zum Flughafen und zum

Sportprogramm

- einen halben Tag Klettern an verschiedenen Orten

inkl. Begleitung

- optional sind ganze Tage und weitere Tage

zubuchbar

- Frühstück inkusive, bei Bedarf auch gern mehr

- Hop-On/Hop-Off Inselrundfahrt

- 24/7 Erreichbarkeit von Rezeption bzw. Reiseleitung

- Reisepreissicherungsschein

Hinweis: Je nach Abflughafen, kann die Reise auch

von Samstag auf Samstag stattfinden.

Wir realisieren gern weitere Wünsche und jede

gewollte Leistung zu jeder Zeit. Kontaktiert uns gern.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

1x ganzen Tag Klettern, statt dem

halben Tag, einzeln

100 €

1x ganzen Tag Klettern, statt dem

halben Tag, bei zwei Personen

50 €

Rail & Fly, 2. Klasse 69 €

Rail & Fly, 1. Klasse 129 €

Preis:

18.12.2022 - 25.12.2022 - Argento Hotel St. Julians

Doppelzimmer 779 €

Einzelzimmer 1029 €

 

18.12.2022 - 25.12.2022 - Corinthia Resort St. Julians

Doppelzimmer Meerblick 1019 €

Einzelzimmer Meerblick 1539 €

 

18.12.2022 - 25.12.2022 - Dolmen Resort St. Pauls Bay 

Doppelzimmer 819 €

Doppelzimmer Meerblick 859 €

Einzelzimmer 1049 €

Einzelzimmer Meerblick 1089 €

 

18.12.2022 - 25.12.2022 - Hilton Resort Malta St. Julians

Doppelzimmer Hafenblick 1259 €

Doppelzimmer Meerblick 1369 €

Einzelzimmer Hafenblick 1499 €

Einzelzimmer Meerblick 1499 €

 

18.12.2022 - 25.12.2022 - Santana Hotel St. Pauls Bay

Doppelzimmer 739 €

Einzelzimmer 959 €

 

18.12.2022 - 25.12.2022 - Topaz Hotel Buggiba

Doppelzimmer 679 €

Einzelzimmer 849 €

Klettern-Sportreise

Klettern an echten Felsen! Egal ob Anfänger oder Fortgeschrittener. Zuhause hast

Du immer dieselbe Kletterhalle, auf Malta erkunden wir jeden Tag einen anderen

Felsen am Meer. Dabei wird unterschieden zwischen dem normalen Klettern (also

profan gesagt: von unten nach oben) oder aber auch reine Abseiling-Kurse. Dabei

fängst Du oben auf dem Felsen an und wirst abgeseilt. Im besten Fall ist unter Dir

das Wasser des Mittelmeeres und Du springst zur Belohnung als letzten Schritt

einfach hinein.

Active-Malta.tours: Wir bieten maßgeschneiderte

Sportprogramme, abgestimmt auf die Bedürfnisse des

einzelnen Reiseteilnehmers. Egal ob Ihr alleine oder als

Gruppe unterwegs sein wollt. Wir haben daher mit

unseren Partnern die besten Anbieter der Insel um uns

gescharrt, um gemeinsam ein tolles Urlaubsgefühl zu

schaffen.

Unsere Möglichkeiten im Bereich Klettern:

Zertifizierter, ortskundiger Ausbilder

Stellung der gesamten Ausrüstung

verschiedene spektakuläre Spots in der Natur

Transfer zu den Hotspots

Es handelt sich um Beispielangebote, die zu den

genannten Preisen gebucht werden können. Bei

Alleinreisenden bitte ein Einzelzimmer buchen. Wird zu

zweit gereist, bitte zweimal Doppelzimmer buchen.

Gern realisieren wir alle Weiteren Wünsche im

persönlichen Kontakt, insbesondere den Wunsch nach

anderen Zeitraumen, anderen Hotels, verändertem

Sportprogramm und Ähnliches.

Bitte beachten: Bei kurzfristigen Buchungen

(weniger als vier Wochen Vorlauf) können die

Flugpreise stark variieren. Die Preise könnnen daher

variieren. Auch wenn eine Buchung erfolgt, melden wir

uns mit einer möglichen Preisnpassung. Es besteht

dann die Möglichkeit die Buchung zu bestätigen oder

zu stornieren.

Argento Hotel St. Julians

Mitten in einer ruhigen Wohngegend von Spinola Bay,

direkt hinter dem Terminus von St. Julian's, befindet

sich das Argento. In der Nachbarschaft finden sich

zahlreiche Restaurants, Geschäfte und Cafés. Das

Nachtleben im Viertel Paceville liegt nur wenige

Schritte entfernt. Du profizierst von einer

hervorragenden Busanbindung in alle Teile Maltas. Den

Flughafen Malta und die Hauptstadt Valletta erreichst

Du mit dem Bus nach 20 Minuten. Laut

Gästebewertungen ist das der beliebteste Teil von St

Julian's. Das Hotel Argento verfügt über 74 modern

ausgestattete Zimmer. Alle Zimmer sind klimatisiert

und mit einem Flachbild-TV, einer Minibar sowie

Kaffee- und Teezubehör ausgestattet. Einige der

Zimmer verfügen zudem über einen Balkon oder

raumhohe Fenster. Das 4-Sterne-Boutique-Hotel

besticht durch sein zeitgemäßes Design und moderne

Annehmlichkeiten, zu jeder Zeit steht die Rezeption für

alle Fragen zur Verfügung.

Corinthia Resort St. Julians

Das Hotel ist an der Küstenlinie von St. Julians gelegen,

direkt an der schönen St. Georges Bucht. Zum Strand

sind es nur ca. 50 m. Einkaufsmöglichkeiten, Bars,

Restaurants und andere Unterhaltungsmöglichkeiten

befinden sind in der Nähe. Zum Zentrum des

malerischen Küstenortes Sliema sind es ca. 3 km.

Valletta liegt ca. 8 km entfernt. Öffentliche

Verkehrsmittel befinden sich etwa 500 m vom Hotel

entfernt. Das Corinthia verfügt über 248 Zimmer,

darunter verschiedene Klassen. Deluxe-Zimmer,

Deluxe-Zweibettzimmer, Junior-Suite,

Executive-Zimmer, Deluxe-Suite, Familienzimmer

(Superior) und Superior-Zweibettzimmer, alle

verfügbar mit Meerblick.

Dolmen Resort St. Pauls Bay 

Das Hotel liegt malerisch am Wasser. Die

nächstgelegenen Städte zum Hotel sind Sliema (13,5

km), Valletta (16 km) und Mdina (12,4 km). Das Hotel

liegt in der Nähe von Taxiständen und Bushaltestellen.

Vom Hotel aus erreichbar: Flughafen MLA (18 km). Das

Dolmen Resort in Qawra verfügt über 413 Zimmer und

wurde im Jahr 2017 renoviert. Es stehen drei



Süßwasserpools zur Verfügung, die saisonal geöffnet

sind und über ein separates Kinderbecken verfügen.

Aktivitäten wie ein Spielezimmer und

Animationsprogramme werden im Hotel angeboten.

Ein hauseigenes Wellnesscenter ist ebenfalls

vorhanden.

 

Hilton Resort Malta St. Julians

In der Nähe eines Sandstrandes befindet sich das Resort

Hilton Malta. Die nächsten Einkaufsmöglichkeiten

befinden sich in unmittelbarer Hotelnähe. Der nächste

Supermarkt ist nur wenige Meter entfernt. Zu vielen

Bars und Restaurants in St Julians sind es nur wenige

hundert Meter, ebenso auch Nachtclubs, Kino und

Bowlingbahn.Im Jahr 2017 wurde erneut eine

Teilrenovierung vorgenommen, um Lobby, Restaurants

und die Zimmer auf modernstem Niveau zu halten. Alle

Zimmer verfügen über Teppichboden, Fliesenboden,

Balkon oder Terrasse, Wasserkocher (kostenlos),

Minibar (ggf. gegen Gebühr), Internet (gegen Gebühr),

Safe (kostenlos) und Flachbild-Sat-TV sowie eine

zentral geregelte Klimaanlage. Badezimmer mit

Badewanne und Dusche.

Santana Hotel St. Pauls Bay

Das Hotel Santana liegt ca. 150 m vom Strand entfernt.

Die Stadt Bugibba ist wenige 100 Meter entfernt. Bis zu

den nächsten Bars und Restaurants ist es ebenfalls

nicht weit. Das gilt auch für eine Diskothek, Casino und

ein Kino. Sehenswürdigkeiten wie der Qwara Tower

oder das nationale Aquarium sind vom Hotel aus

fußläufig zu erreichen.Das achtstöckige 4-Sterne-Hotel

verfügt über 200 Zimmer und verteilt sich auf ein

Hauptgebäude und ein Nebengebäude. Zimmerservice

ist kostenlos. Alle Zimmer verfügen über Wasserkocher

(kostenlos), Minibar (ggf. gegen Gebühr), Safe

(kostenlos) und Flachbild-Sat-TV sowie eine zentral

geregelte Klimaanlage.

Topaz Hotel Buggiba

Das Topaz Hotel in Bugibba verfügt auf fünf Etagen

über 254 Zimmer und hat eine Empfangshalle, eine

24-Stunden- Rezeption, eine Klimaanlage, einen

Aufzug, eine Lounge, Geldwechselmöglichkeit und

Geschäfte für den täglichen Bedarf.Das Topaz Hotel in

Bugibba verfügt auf fünf Etagen über 256 Zimmer und

hat eine Empfangshalle, eine 24-Stunden- Rezeption,

eine Klimaanlage, einen Aufzug, eine Lounge,

Geldwechselmöglichkeit und Geschäfte für den

täglichen Bedarf. Ein Süßwasserpool mit separatem

Kinderbecken ist vorhanden. Sonnenschirme und

Liegen stehen am Pool kostenfrei zur Verfügung.
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